

Обґрунтування технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі на підставі постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 №710 «Про ефективне використання державних коштів»

Назва предмета закупівлі	Паливні брикети з твердих порід дерев RUF 100% дуб згідно коду ДК 021:2015 - 09110000-3 – Тверде паливо
Назва конкурентної процедури	Відкриті торги з особливостями
Публічне посилання на закупівлю	UA-2023-05-11-013353-a
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Паливні брикети з твердих порід дерев RUF 100% дуб в кількості 57 тон прямокутної форми з округлими ребрами, виготовлені із подрібненої деревини шляхом пресування. Поверхня брикетів рівна та гладка. Теплота спалювання - 4900 - 5900 Ккал/кг; вологість не більше 10 %.</p> <p>Довжина паливного брикета- 150⁺- 8 мм. Ширина паливного брикета – 90⁺- 6 мм. Висота паливного брикета – 60⁺- 5 мм. Маса, нетто 0,8⁺-0,04 кг.</p> <p>При згорянні практично відсутні викиди CO₂, оксиду азоту та інших летких органічних компонентів; в них не містяться хімічні речовини, які можуть викликати алергію.</p> <p>Паливні брикети твердих порід дерев RUF 100% дуб фасовані по 10 кг, 1 т 100 упаковок складені на піддони, упаковані термоусадочною плівкою.</p> <p>1. Очікувана вартість предмета закупівлі становить 399 000,00 грн.</p> <p>2. До ціни тендерної пропозиції включаються наступні витрати:</p> <ul style="list-style-type: none"> - податки і збори, обов’язкові платежі, що сплачуються або мають бути сплачені згідно з чинним законодавством; - витрати на поставку товару за адресою Замовника; - навантаження, розвантаження; - тара та упаковка (піддони); - інші витрати, передбачені для товару даного виду згідно з чинним законодавством. <p>Товар має постачатися: окремими партіями згідно поданої Замовником заявки.</p> <p>3. Умови оплати товарів:</p> <p>Замовник оплачує 100 % вартості за фактично поставлений товар шляхом перерахування грошових коштів згідно з рахунком-фактурою та накладною на розрахунковий рахунок Постачальника протягом 30 календарних днів з моменту поставки Товару та підписання представниками Сторін накладної та акту приймального контролю (якості) Товару, за умови наявності відповідного фінансування. У разі затримки бюджетного фінансування, оплата здійснюється протягом 5 банківських днів з дати надходження грошових коштів на рахунок Замовника.</p>

	<p>4. Бюджетні зобов'язання за договором виникають у разі наявності та в межах відповідних бюджетних асигнувань.</p> <p>5. Строк (термін) поставки (передачі) товару до 31.12.2023 р. При необхідності, строк поставки може бути погоджено та змінено Сторонами.</p> <p>6. Учасник-переможець повинен забезпечити поставку товару, якість якого відповідає вимогам стандартів, а також умовам, встановленим чинним законодавством до товару даного виду.</p> <p>7. Поставка, розвантаження та доставка до місця збереження товару здійснюється Учасником за його рахунок в робочі дні за адресою: Полтавська область, Лубенський район, с. Грабарівка вул. Плящечника,18, згідно замовлень за телефоном або електронною поштою (при необхідності, замовник може вимагати поставку дрібними партіями).</p> <p>8. Якість продукції повинна відповідати вимогам стандартів, а також умовам, встановленим чинним законодавством до товару даного виду. Усі посилання на конкретні торговельну марку чи фірму, патент, конструкцію або тип предмета закупівлі, джерело його походження або виробника, вважати таким, що містить вираз «або еквівалент». У випадку, якщо Учасник пропонує еквівалент Товару, він додатково повинен надати у складі пропозиції опис товару, відомості про виробника, документальне підтвердження повної відповідності основних технічних характеристик запропонованого Товару з обов'язковим відображенням у таблиці порівняльних характеристик, а також документальне підтвердження еквівалентності даного товару. Всі технічні характеристики запропонованого товару повинні бути не гірші, ніж у замовленого товару.</p>
<p>Обґрунтування розміру бюджетного призначення</p>	<p>Кошти місцевого бюджету.</p> <p>Відповідно до статті 4 Закону планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. Заплановані закупівлі включаються до річного плану закупівель. Закупівля проводиться відповідно до річного плану на потребу 2023 року. Взяття бюджетних зобов'язань за договором буде здійснюватися в межах бюджетних асигнувань, затверджених кошторисом по установі на 2023 рік.</p>
<p>Обґрунтування очікуваної вартості</p>	<p>Очікувану вартість предмету закупівлі визначено з урахуванням «Примірної методики визначення очікуваної вартості предмету закупівлі» затвердженої Наказом Мінекономіки від 18.02.2020 №275 шляхом використання методу «порівняння ринкових цін» (товарів з технічними та якісними характеристиками що відповідають предмету закупівлі) та застосування очікуваного індексу інфляції в 2023 році.</p> <p>Моніторинг цін на сайті Міністерства фінансів, а саме на товари, що є предметом закупівлі по Полтавській області станом на дату оголошення про закупівлю.</p> <p>Моніторинг цін на предмет закупівлі через Prozorro Market на Zakupki.prom та закупівлі даного предмету на Prozorro.</p>